

Belföldi hírek

1976. augusztus 8. v a s á r n a p

bb.1. védelmet kap a szentgyörgyhegy

vid /kz/a/-vz

1976. augusztus 8.

védett természeti érték lesz a badacsonyi hegyvidék egy részén keletkezett szentgyörgyhegy. oltalmat kap a 60 méter magas s a hegytetőt teljesen beborító bazaltsapkák, a körülötte sorakozó 25 méter magas bazaltsapkákkal, továbbá az ott tenyésző ritka ősi szegfűfajta, a dianthus humnitzeni, valamint a csillagpáfrány és több más növény.

a hegytetőn a raposkai termelőszövetkezet a kőbányászatot már régebben abbahagyta, a keszthelyi agrártudományi egyetem termelésfejlesztési intézete pedig elkészítette az egykor híres szőlővidék rekonstrukciójának tervét is. ezt használják fel támpontul az országos természetvédelmi hivatal szakemberei akik részleteiben feltérképezik a hegyet, és megszabják mit kell tenni a természeti érték megóvásáért./mti/

--

10.00/a

- 1 -

bb 51. időjárásjelentés

um la

1976. augusztus 7.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 7-én, szombaton este:

néhány órás napsütés

várható időjárás vasárnap estig: időnként kissé megnövekvő felhőzet, néhány helyen átfutó záporosó, keleten esetleg zivatar. az északi szél időnként még megélénkült. a legmagasabb nappali hőmérséklet 22-27 fok között./mti/

--

a szerkesztőségek figyelmébe!

ra la

1976. augusztus 7.

a bb.46. sz.hír /Leégett egy gépkocsi .../ 3.sorától a szöveg helyesen:

... a tüzet a dombóvári állami tűzoltók lokalizálták. /a közbeeső szavak törölendő! /mti/

--

bb.52. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától zárásig

ra la

1976. augusztus 7.

- 42. országos faragó pályázat kiállítása
- 43. kempingezők találkozója
- 44. a fővárosi vízművek közleménye
- 45. lottó nyereményjegyzék
- 46. leégett egy gépkocsi
- 47. egerben befejeződött a bakfark bálint zenei estek sorozata
- 48. fdklór-találkozó szombathelyen
- 49. vértesi bál - a tatabányai szabadtéri színpadon
- 50. orosz tészta debrecenben /21 órától használható fel! /
- 51. időjárásjelentés
- 52. hírojegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai Szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
 ügyeletes szerkesztő: koncz antal
 szerkesztő: fehér péter, lakatos erzsébet

20.10/60

- 30 -

bb.2. mura-menti kulturális napok

vid/kz/a/-cz

1976. augusztus 8.

az idén augusztus 15-21 között rendezik meg a zala megyei letenyén a mura menti kulturális napokat. ez a rendezvénysorozat évről-évre a mura folyó völgyében élő szerb-horvát anyanyelvű délszláv lakosság politikai és kulturális találkozója. a találkozó híven tükrözi az állampolgársági egyenjogúságot, a nemzetiségi lakosság gazdag életét. ez látható lesz majd azon a fotodokumentációs kiállításokon is, amely a szerb-horvát anyanyelvű lakosság multbeli és mai életét mutatja be.

a mura menti kulturális napok programja 5 kiállítás megnyitásával kezdődik. közülük kiemelkedik a nemzeti közegyekben működő szakkörök, a tótszentmártoni, a tótszerdahelyi és molnári asszonyok díszítőművészetét reprezentáló szöttesekből, himzésekből álló tárlat.

mint eddig valahányszor a mura parti esték a népek barátságát, az internacionalizmust szimbolizáló műsorában fellépnek a mura tulpartján élő magyar nemzetiségű művészygyűttesek is./mti/

bb.3. öntöznek borsodban

vid/a/pr

1976. augusztus 8.

bár az utóbbi napokban - a bodorgköz kivételével - számottevő csapadék hullott borsodban, a talajból hiányzó nedvességet az esőzés még nem pótolta. ezért továbbra is öntözik a kukorica-és cukorrépa táblákat, a zöldségtermelő területeket. a gazdaságok megsegítésére az északmagyarországi vízügyi igazgatóság szombaton és vasárnap már harmadik alkalommal szervezett kommunista műszakot. több mint 100 gát-és csatornaőr vett részt a kétnapos öntözési műszakon. nagyobb részét a bodorgközben gazdálkodó tsz-eknek, közte a sárospataki, ricsei, a cigándi, tiszakarádi közös gazdaságoknak segítettek. a gát-és csatornaőrök segítettek az esőztető berendezések áttelepítésében, valamint megszervezték az éjszakai öntözést, amikor kisebb a párolgás és jobban hasznosul a „mesterséges”, eső./mti/

12.30/a

- 2 -

bb.4. vietnami és magyar diákok találkozója miskolcon

vidu/a/pr

1976. augusztus 8.

a miskolci nehézipari műszaki egyetem meghívására egy hetes táborozáson 300 magyar felsőoktatási intézményekben tanuló vietnami diák tartózkodik miskolcon. a vietnami vendégek megismerkednek a város ipari üzemével, a környék természeti szépségeivel. vasárnap baráti találkozóra került sor a miskolci egyetemen vendégeskedő vietnami - és a miskolci fiatalok között./mti/

-.-

bb.5. utolsó arató-vasárnap borsodban

vid/a/pr

1976. augusztus 8.

az utolsó arató-vasárnapot tartották borsodban. az ország legészakibb szántóföldjein - ahol az alföldi vidékhez képest két héttel később érik be a gabona - vasárnap nyújtott műszakban mintegy félezer kombájn vágta a rendet a lejtős területeken. befejezték az aratást a sátoraljaujhelyi járásban, s most már csak az encsi, az ózdi valamint az edelényi járásban kell végezni a nagy nyári munkával. a vasárnapi aratás nyomán megközelítőleg 4000 hektárról került le a termés. a szakemberek számítása szerint - ha az időjárás továbbra is kedvező marad - három-négy nap alatt végeznek a jövő évi kenyérnekvaló betakarításával.

a kombájnok nyomán dolgoztak a szántótraktorok is. különösen a megye alföldi jellegű vidékén, a mezőkövesdi, a mezőcsáti valamint a szerencsi járásban végezték az erőgépek a talaj aláforgatását. több termelőszövetkezetben traktorra ültek azok is, akik néhány napja még a kombájnokat vezették, hogy minél hamarább végezzenek a nyári mélyszántással./mti/

-.-

12.35/a

- 3 -

bb.6. győri szakmunkástanulók termelési gyakorlata a szovjet-unióban és csehszlovákiában

vid/p pr

1976. augusztus 8.

az ország egyik legnagyobb szakmunkásképző intézete, a győri 400-as számú szakmunkásképző intézet nemrég öt éves együttműködési szerződést kötött egy leningrádi társintézettel. a megállapodás értelmében a győri szakmunkástanulók első csoportja a leningrádi bolsevik gyárban töltött el két hetet. a 15 főből álló csoport a hét végén szakmai és más élményekben is gazdagon érkezett haza. a vendéglátók megismertették őket leningrád nevezetességeivel és tengeri hajókiránduláson is résztvettek. a leningrádi szakmunkástanulók első csoportját októberben várják győrbe.

a győri intézet hasonló kapcsolatot teremtett egy csehszlovák intézettel is, a határmenti magyar lakta terület központjában, dunaszerdahelyen. ez az együttműködés két éves múltra tekint vissza és a tanulók már több termelési gyakorlaton vettek részt dunaszerdahelyen, illetve győrött. /mti/

-.-

bb.9. nagy idegenforgalom győr-sopron megye kiránduló helyein

vid/p pr

1976. augusztus 8.

bár nem volt igazi nyári meleg, a napsütéses vasárnap mégis meghozta a kirándulási kedvet győr-sopron megyében. győrből ezek kirándultak a balatonra és a bakonyba, s nagy volt a forgalom a megye kiránduló helyein is. elsősorban sopront, nagycenket, fertődöt és pannonhalmát keresték fel nagy számban a kirándulók, köztük sokszáz csehszlovák és osztrák turista.

a strandokon mérsékelt volt a forgalom. inkább a déli órákban jelentek meg a napozók, a termálvizes fürdőkben azonban sokan élvezték a gyógyhatású melegvizet. elsősorban a mosonmagyaróvári, a lipóti, a győri és a hegykői termálfürdőkben volt nagy a forgalom. sok látogatója volt a nagycenki széchenyi emlékműzeumnak, a fertődi eszterházy kastélynak és a pannonhalmi várnak. az országnak ezt a három, a maga nemében páratlan műemléki együttesét közel 3 ezren keresték fel vasárnap. /mti/

-.-

13.00/p

-4-

Td/100

bb.7. a második dunai árhullám is tetőzött szigetköznel

vid/a/pr

1976. augusztus 8.

az utóbbi tíz napban két árhullám is kialakult a dunán. az első az elmúlt vasárnap, a második pedig a mostani vasárnapra virradó éjszaka tetőzött szigetköznel. mindkét árhullám kedvező feltételeket teremtett a hajózásnak és teljesen helyreállította a talajvízszintet szigetközben, ami kedvezően befolyásolja a kukorica, cukorrépa és a többi még fejlődésben lévő növény termését. megteltek vízzel a duna ágak is, ez pedig a gazdag állat és növényvilág számára teremtett ismét jó életfeltételeket.

az újabb áradás hatására zavartalan a hajózás, mert a gázlós szakaszokon is bőséges víz van a hajózható mederben. a bécsi hidszakadás ellenére is élénk a hajóforgalom szigetköznel és a magyar felső-dunán. különösen a pozsonyi és a komáromi kikötők forgalma növekedett meg. az ebben a térségben lévő hajók - miután a bécs fölötti szakaszt nem tudják megközelíteni - rövidebb fordulókat tesznek. a hajózás vasárnap is intenzív volt és több mint 50 ezer tonna árut továbbítottak a hajók szigetköznel, illetve pozsony és budapest között. a hidszakadás miatt a bécs alatti szakaszon rekedt osztrák és nyugatnémet hajók, amelyek nem olyan áruval voltak megrakva, amelyeket linbe, passaubá, és regensburgba kellett volna továbbítani, új fuvarokat vállaltak a csehszlovák, a magyar, a jugoszláv, a bolgár és a román kikötőkbe. /mti/

-.-

bb.8. a vasárnapi zsákmány: több száz vadkacsa

vid/a/pr

1976. augusztus 8.

a győr-sopron megye több mint ezer vadásza közül sokan töltötték a vasárnapot vadkacsázással. a szigetközi dunai ártér, a fertő tó, a rába és a rábca folyók árterülete nagyon gazdag vadkacsában: több tízezer szárnyas jószág él ezeken a területeken. szigetközben egy-egy huzás alkalmával 100-150 vadkacsa is repül egy tömegben. a gyorsrepülő madarak lövése a különleges vadászélmények közé tartozik. a vasárnapi vadászaton több száz kacsát kaptak puskvégre a hazai és a külföldi vadászok: a szigetközi duna ártéren olasz, a fertő tón pedig osztrák vendégvadászok vadkacsáztak vasárnap. /mti/

-.-
- 5 -

13.10/a

Td/100

bb.10. vasárnapi munka a földeken

vid/pr/a

1976. augusztus 8.

győr-sopron megyében már több mint egy héttel ezelőtt befejezték az aratást, a munka azonban a mostani vasárnapon sem szünetelt a földeken. a gépek és az emberek a másodvetést, a tarlószántást, és a szalma lehuzást végezték. ezeken a munkákon többszáz gép dolgozott. a másodvetés néhány hektár kivételével lényegében befejeződött. több mint 7 ezer hektáron vetettek silókukoricát, kölest, mohart, burgonyát és különböző zöldségféléket.

vasárnap ezrek dolgoztak a nagyüzemi és a háztáji kertészetekben is: szedték a paprikát, a paradicsomot, az őszi barackot és a korai érésű almát. a leszedett több mint

50 vagonnyi áru hétfőn hajnalban már a piacokon, illetve az üzletekben lesz./mti/

--

bb.11. elhunyt berta erzsébet

be/a/pr

1976. augusztus 8.

berta erzsébet, szót díjas színművésznő, a győri kisfaludi színház tagja, hosszú szenvedés után augusztus 8-án elhunyt. temetéséről később történik intézkedés./mti/

--

bb.12. időjárásjelentés

a/pr

1976. augusztus 8.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 8-án, vasárnap 12 órakor:

lassu melegedés

nyugat-európa nagy részén, a skandináv-félsziget déli felén a leszálló legmozgások hatására általában kevés a felhő, csendes, száraz az idő. ugyanakkor kelet-európában, valamint közép-európa nagy része középpontjával a fekete-tenger környékén örvénylő ciklon okoz változékony, többfelé szeles, az évszakhoz képest hűvös időjárást.

/folyt.köv./
1.20/a

10/1500

- 6 -

bb.12./ időjárásjelentés.....folyt./-a

ezelekről a területekről ma reggel szórványos esőket, záporokat, egy-két helyről zivatarokat jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton európa nyugati partvidékét leszámítva általában 2-3 fokkal volt alacsonyabb a legutóbbi 14 év átlagánál. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárásában meg nagyobb változás nem várható.

házánkban szombaton az északnyugati országrészben csak 2-5, máshol 6-13 órán át sütött a nap. a déli óráktól szórványosan, éjszaka és reggel sokfelé keletkezett eső, zápor, néhány helyen zivatar. a lehullott csapadék mennyisége általában 5 mm alatt maradt, de a keleti megyékben egy-két helyen elérte a 5-9 mm-t, sőt miskolcon 10 lillafüreden 22 mm-t mértek. a hőmérséklet napközben általában 22-26 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 9-15 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt felhős, többfelé szeles idő volt. a keleti megyékben elszórtan eső, zápor alakult ki. a hőmérséklet 11 órakor az erősen felhős helyeken csak 16-18, máshol 19-22 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18.5 fok volt. a 100 éves átlagnál 3.2 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított legnyomás 764 mm, gyengén emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 19 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként megnövekvő felhőzet, elszórtan átfutó zápor-esővel. mérsékelt napközben megélénkülő északi szél.

lassu melegedés.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21.26 fok között.

A Duna vízállása 266 cm, vízhőfok: 18.0 celsius fok./MTI/

13.30/a

10/1500

- 7 -

bb.13. vasárnapi szántási és másodvetési műszak csongrádban

vid/a/pr

1976. augusztus 8.

csongrád megyében az aratás befejezését követő első vasárnapon sem tartottak pihenőt az emberek, a gépek. a kombájnosok traktorokra ültek át és újból azokat a területeket járták be, ahol korábban az őszi kalászosokat aratták. teljes erővel tárcsázták, szántották a tarlót. a megforgatott talajba vasárnap többszáz hektáron vetettek, illetve ültettek másodnövényeket, elsősorban rövidtenyészidejű kukoricát, burgonyát, kölest, takarmányborsót és zöldségfélét. azért tartottak teljes műszakot, mert most már sürges az idő. minél előbb kerül földbe a mag, annál biztosabb a másodnövények kifejlődése, termésének beérése. talajviszonyok ideálisak. az esőzések után bőséges nedvességet tárolnak ahhoz a földek, hogy életre keljen a mag és ezt a kedvező adottságot jól szervezett munkával használják ki a csongrád megyei nagyüzemek és a háztáji gazdaságok./mti/

-.-

bb.14. negyvenezer vendég szegeden a hétfői napokon

vid/pr/a/pr

1976. augusztus 8.

a szegedi idegenforgalmi hivatal vasárnapi jelentése szerint a hét végén mintegy 40 000 vendég érkezett a tiszparti városba a szabadtéri játékok előadásainak és az ünnepi hetek egyéb rendezvényeinek megtekintésére. az ország minden részéből csaknem 100 különautóbusz vendégeit fogadták. népes turistacsoportok érkeztek bulgáriából, jugoszláviából és sok család látogatott szegedre az ndk-ból, a német szövetségi köztársaságból és franciaországból.

a szabadtéri játékok, „csillagos mennyezetű”, nagyszínházában madách: az ember tragédiája és erkel népszerű operája, a bánk bán szerepelt a műsoron. a pénteki, szombati és vasárnap előadásokra elővételben minden jegy elkelt.

/folyt.köv./
13.40/a

Tb 1100

- 8 -

bb.14./ negyvenezer.....folyt./-a

az ünnepi hetek kiegészítő rendezvényei ugyancsak látogatottak voltak. tucatnyi képzőművészeti kiállítást nézhetek meg az érdeklődők. a szegedi dómban és a zsinagógában orgonabemutatókat, kis hangversenyeket hallgathattak meg a zenekedvelők. sokan keresték fel a dankó pista nótájából ismert, újjáépített dorozsmai szélmalmot és az egzotikus virágoktól tarkálló világhírű növénybirodalmat, a szegedi egyetemi fűvészkertet./mti/

-.-

bb.15. jó vásár volt szegeden - látogatási csúcsforgalom a szegedi ipari vásár utolsó napján

vid/p pr

1976. augusztus 8.

a szegedi centenáriumi ipari vásár vasárnap utoljára fogadta vendégeit. már a délelőtti órákban többezren keresték fel a 320 hazai és jugoszláv kiállító pavilonjait. az idén minden korábbi látogatási rekord megdőlt: a jubileumi ipari seregszemle megnyitása - július 23-a óta - csaknem 150.000 vendéget vonzott.

jó vásár volt szegeden - ezt állapították meg az ipari és kereskedelmi vállalatok szakemberei, akiknek a rendezvény alkalmat nyújtott kapcsolataik bővítésére. az egyik „százéves”, kiállító, a pécsi kesztyűgyár a komplett ruházati vállalattal együttműködve több mint 350.000 forint értékű kesztyűt és bőrruházati cikket adott el a kiállításon.

a látogatók szavazatai alapján ítelték oda a közönség díjait: 7 kiállító herendi porcelánvázát és oklevelet kapott. a vásárlátogatók több mint 97.000 szavazatot adtak le, a legtöbbet, csaknem 19.000-et a videoton rádió és televíziógyár termékeire. a második helyet foglalja el a jugoszláv standard konfekciós cég, amely ugyancsak több mint 18.000 szavazatot kapott a közönségtől./mti/

14.00/p

Tb 1100

-.-
-9-

bb.16. tizenhat országból a savaria nyári egyetemen

vid/pr/a/pr

1976. augusztus 8.

a savaria nyári egyetem kilencedszer fogadja az idén - augusztus 8-20 között - hallgatóit az ősi savariában. vasárnap tizenhat országból, s hazánk husz városából érkeztek vendégek az egyetemre.

a jelentős multra visszatekintő nyári egyetem az első öt évben vas megye és a tágabb környezet művészeti, történeti vonatkozásaival ismertette meg hallgatóit. 1968-ban a szobrászat, 1969-ben a falfestészet, 1970-ben a történelmi emlékek és azok helyreállítása, 1971-ben a városi kulturák, 1972-ben a népi kultúra, népi építészet volt az előadások központi témája. azóta - már a negyedik éve - urbanisztikai jellegű témákat dolgoznak fel.

az ideai urbanisztikai nyári egyetem ismét figyelembe veszi szombathely gazdag városépítészeti emlékeit a római kori savariától napjainkig. ezuttal főleg a regionális tervezés, valamint az idegenforgalmi céloknak a tervezésre gyakorolt hatása szerepel az előadás és rendezvénysorozatban.

a magyar nyelven elhangzó előadásokat tolmácsberendezés segítségével német, orosz és angol nyelven is közvetítik. az előadások tárgyköréhez kapcsolódó kirándulásokon az Őrségre, badacsonyra, tihanyra, sopronra, fertődre és nagy-cenkre is ellátogatnak a hallgatók. az egyetem utolsó napján grázi és maribori vendégelőadások hangzanak el.

a savaria nyári egyetem ünnepélyes megnyitója hétfőn délelőtt lesz a tanácsakadémia oktatási intézetében, ahol dr. ábrahám kálmán, közlekedési-és postaügyi minisztériumi államtitkár tart előadást./mti/

14.50/a

13.11.1976

- 10 -

bb.17. szolidaritás és béke - kétnapos ifjúsági találkozó a szelidi tónál

vid/a/pr

1976. augusztus 8.

a kisz bács-kiskun megyei és kalocsai járási bizottsága a hét végén hatodszor rendezte meg a fiatalok országos politikai fesztiválját a szelidi tónál, az antiimperialista szolidaritás, a béke és barátság jegyében. az első napon az ifjúsági szervezetek termelést segítő tevékenységéről, a kisz élet fellendítéséről rendeztek vitákat és megkezdődtek a különböző sportvetélkedők, közös zenés összejövetelek.

a kétnapos demonstráció vasárnap délelőtt szolidaritási gyűléssel folytatódott, amelyen mintegy tizezer fiatal vett részt a megyéből s az ország minden részéből. a szolidaritási műsorban bács-kiskun megye, valamint a hazánkban tanuló külföldi fiatalok művészegyetesei mutatták be a különböző nemzetek dalait, táncait. a nap folyamán fellépett szeliden satirikus politikai műsorával a csepeli utca-színház is. táncszínház nyílt, strandbált és ifjúsági divatbemutatót rendeztek. a fiatalok politikai találkozóját az utóbbi években egy-egy új létesítmény teszi emlékezetesebbé. két éve uttorótábort, tavaly barátság emlékdombot építettek a résztvevők, most emlékoszlopot avattak fel. a békét szimbolizáló, nagyméretű emlékoszlop-polyák ferenc matkópusztai fafaragó alkotása - leányalakot ábrázol virággal és galambbal.

/mti/ az ideai fesztivál vasárnap folk-műsorral ért véget.

--

bb 18. fafaragók találkozója és kiállítása kiskunmajsán

vid/um pr

1976. augusztus 8.

vasárnap kiskunmajsán megnyitották a bács-kiskun megyei fafaragó művészek második nyári táborát. az egyhetes program a fa művészeinek kiállításával kezdődött meg a nagyközség művelődési központjában. az érdekes kiállításon használati tárgyak, faragott gyermekjátékok és önálló képzőművészeti alkotások láthatók, amelyeket 22 fafaragó több mint 200 alkotása közül válogatott ki a bíráló bizottság.

/folyt.köv./

- 11 -

16.00-/um

13.11.1976

bb 18. /fafaragók ...folyt./um

a pályázati kiállításon szereplő művek legjobbait díjazák. erre számos pártfogó akad a megyében. díjakat ajánlott fel, illetve vásárlási igényt jelentett be a bácskiskun megyei kisz bizottság, a kiskunmajsai nagyközségi tanács, a meszöv, a bácskai és kiskunsági tsz-ek területi szövetsége, a kiskunsági nemzeti park és a szakszervezetek megyei tanácsa. a kiskunság és bácska fafaragói a következő egy hetet elsősorban alkotással töltik el, de részt vesznek szakmai jellegű előadásokon, megbeszéléseken is./mti/

--

bb 19. szakmunkástanulók - olvasótáborban

vid/um pr

1976. augusztus 8.

a kiskunhalasi braun éva leánykollégiumban szombaton, a bajai kisz táborban pedig vasárnap nyitották meg a bácskiskun megyei szakmunkástanulók olvasótáborát. a két helyen összesen nyolcvan ipari, kereskedelmi és mezőgazdasági szakmunkástanuló vesz részt nyolc napon át előadásokon, 5 más csoportos foglalkozásokon; olvasnak, általános műveltségüket gyarapítják. az irodalmon kívül más művészeti ágak ismeretanyagait is tanulmányozzák. találkoznak írókkal, művészekkel is./mti/

--

bb 21. dunántúli építőfiatalok spartakiádja szekszárdon

vid/um pr

1976. augusztus 8.

szekszárdon tartották a dunántúli építőipari vállalatok fiatal sportolóinak vi. spartakiádját szombaton és vasárnap. a kétnapos sporttalálkozón kilenc megye tizenegy építőipari vállalatának mintegy félezer sportolója vett részt. a városi sporttelepen, illetve a házigazda tolna megyei állami építőipari vállalat pályáján és tanácskőteremben női, férfi kispályás labdarugómérkőzéseket, teke- és atlétikai versenyeket, férfi kézilabdatornát, valamint a teremben sakkversenyt rendeztek./mti/

--
- 12 -

18.00/um

10/18/15

bb 20. megnyílt a maros-menti művésztelep makón

vid/um pr

1976. augusztus 8.

a huszas években rudnay gyula tanítványaival nyaranta rendszeresen ellátogatott makóra, hogy néhány hetet alkotó munkával töltsön a városban s megörökítse a maros-menti táj szépségeit. e hagyomány alapján szervezte újjá a makói tanács a maros-menti művésztelepet, amelyet az idén hatodik alkalommal nyitottak meg ünnepélyesen vasárnap délután.

az ország minden részéből érkezett 30 művész tölti az elkövetkező két hetet makón. több jugoszláv és román művészt is meghívtak. a vendégek az alkotó munka mellett ipari és mezőgazdasági üzemeket keresnek fel és neves művészettörténészek előadásait hallgatják meg.

ugyancsak vasárnap délután nyílt meg a maros-menti művésztelep gyűjteményes kiállítása makón a városi kiállító teremben. a tavalyi vendégül látott művészeknek mintegy hatvan festménye, grafikája, kerámiaja, faliszőnyege s egyéb alkotása látható a tárlaton./mti/

--

bb 22. három ikerborju született balatonlellén

vid/um pr

1976. augusztus 8.

a somogy megyei balatonlelle községben gébel henrik háztáji gazdaságának egyik tehene meglepetéssel szolgált gazdájának: hármas ikerborjut hozott a világra. a három iker közül kettő bikaborju, egy pedig uszó. /mti/

--

18.23/um

10/18/15

- 13 -

felhasználható 20 órától !

bb 23. varázsfuvola szombathelyen

vid/um pr

1976. augusztus 8.

a savaria rendezvénysorozat kiemelkedő eseményei évről évre a nyári operabemutatók. vasárnap szombathelyen, a nagy történelmi multu megyeszékhelyen a varázsfuvolát láthatta a közönség. mozart örökbecsű dallamai tizennégy évvel ezelőtt csendültek fel első ízben a világhírű isis szentélyben. azóta a varázsfuvola évről évre ismétlődő előadásait már európa szerte ismerik és elismerik.

a vasárnapi nagy sikerű bemutatón az opera főbb szerepeit a magyar állami operaház művészei énekelte, sarastro kovács kolos, tamino korondy györgy, az éj királynője lehoczky éva, pamina lászló margit, papageno bende zsolt, papagena pedig hankiss ilona volt. az operát ezuttal is huszár klára rendezte, a szombathelyi szimfónikus zenekart kórody andrás vezényelte.

a varázsfuvola után augusztus 14-15-16-án mascagni parasztbecsületét és leoncavallo bajazzók-ját láthatja a majd a vasi színházszerető közönség./mti/

--

bb 24. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

um pr

1976. augusztus 8.

1. védelmet kap a szentgyörgyhegy
2. mura-menti kulturális napok
3. öntöznek borsodban
4. diáktalálkozó miskolcon
5. arató-vasárnap borsodban
6. győri szakmunkástanulók
7. árhullám
8. vadkacsák
9. idegenforgalom győr-sopronban
10. vasárnapi munka a földeken

/folyt.köv./

- 14 -

18.30um

18/8/76

bb.24.belföldi hireink jegyzéke....folyt/p

11. elhunyt berta erzsébet
12. időjárásjelentés
13. vasárnapi műszak csongrádban
14. negyvenezer vendég szegeden
15. jó vásár volt szegeden
16. tizenhat országból a savaria nyári egyetemen
17. ifjusági találkozó
18. fafaragók találkozója
19. szakmunkástanulók - olvasótáborban
20. maros-menti művésztelep
21. építőfiatalok spartakiádja
22. három ikerborju
23. varázsfuvola szombathelyen
24. hírjegyzék.

/mti/

--

18.30 p

-15-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője : burján sándor
szerkesztette: fehér péter

18/8/76